

黄友政在比赛中发球



刘炜珊在比赛中回球

全锦赛:黄友政刘炜珊分获男女单打冠军

经过4天激烈角逐,正在鄂尔多斯市举行的2024年全国乒乓球锦标赛14日产生两项冠军,来自北京八喜队的黄友政和天津729女队的刘炜珊分获男、女单打冠军。

男单决赛在黄友政和以个人身份参赛的国家青年队选手敖华磊之间进行。每一局都是黄友政更早进入状态,确立领先优势。最终,19岁的黄友政直落4局击败对手,获得冠军。

赛后两名运动员对自己的表现都比较满意。对于每一局都在开局阶段取得领先,黄友政说:“我不喜欢打到后面,所以开局在接发球上提速,给对手制造一些困难。”

在前不久举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)中国大满贯赛男单资格赛中,黄友政输给了世界排名比自己高61位的德国选手理卡多·沃尔瑟。因此,黄友政希望这次夺冠能帮助自己提升信

心,今后在国际比赛中有更好的表现。

敖华磊对比赛结果既满意又遗憾。他说:“本来的目标是进入正赛,现在已经进决赛了。”对于输球,敖华磊坦言,对手在细节、关键球上的处理都更好,也更合理,“在比分落后的情况下,我的心态没调整好,有点急躁,失误增多”。

女单决赛在上海地产集团队的杨屹韵和刘炜珊之间进行,这是

两人继WTT中国大满贯赛后再次较量。当时在资格赛中,刘炜珊直落3局击败杨屹韵。这一次,刘炜珊以4:1再次取胜。

尽管输了比赛,但杨屹韵的削球打法成为当日比赛一大看点。当被问及削球打法的魅力在哪儿时,杨屹韵的回答引来一阵笑声。她觉得削球的魅力在于打法优美,“我觉得其他人削球挺优美,但我打得挺狼狈的”。(据新华社报道)

10月14日,根据最新一期男子职业网球选手协会(ATP)排名,中国的19岁小将商竣程首次闯入世界前50,位列第49。加上位列第46的张之臻,这是首次有两位中国网协男选手跻身世界前50。

今年“中国赛季”中国男网多位球员表现亮眼,商竣程在ATP250成都站首夺

张之臻和商竣程跻身世界前50

巡回赛冠军;张之臻与布云朝克特在ATP250杭州站半决赛中上演“中国德比”,前者最终在杭州收获亚军;布云朝克特在ATP500中国网球公开赛闯进四强;吴易昺在ATP1000上海大师赛闯进32强。目前,布云朝克特的世界排名在第73位。

(据新华社报道)

50

张之臻

商竣程



黄雨婷(左)和盛李豪(右)

(资料图片)

“阿条姐”“干饭哥”双双摘金

《人民日报》消息 “阿条姐”黄雨婷、“干饭哥”盛李豪又拿金牌了!10月15日,国际射联射击世界杯总决赛在印度新德里打响,女子10米气步枪决赛中,刚满18岁的中国选手黄雨婷以254.5环的好成绩摘得金牌,同时创造了该项目新的决赛世界纪录。

黄雨婷在巴黎奥运会射击比赛中获得1金1银的好成绩,此次是她获得的首枚世界杯总决赛个人项目金牌。对于“阿条姐”名称由来,黄雨婷说,小时候一个朋友把她的名字读快了就会叫她黄雨条,所以起了“阿条本条”微博名,网友们就喊她“阿条姐”了。目前,黄雨婷已经集齐10米气步枪决赛世界纪录、世界青年纪录、全国纪录,同时集齐世锦赛、奥运会、世界杯总决赛三大赛金牌,实现大满贯!

当日,男子10米气步枪决赛中,中国选手盛李豪以251.4环的好成绩摘得金牌,这也是他首次获得该项目的世界杯总决赛金牌。

盛李豪在2024年巴黎奥运会上获得了混合团体10米气步枪和男子10米气步枪两枚金牌,由于他的微博昵称是“光靠干饭就”,网友们亲切地称他为“干饭哥”。(季芳)